

联合国安理会27日发表媒体声明,强烈谴责叙利亚胡拉镇袭击事件,再次要求叙各方停止一切形式的暴力,并要求

政府把军队和重武器撤出平民聚居区。当天,联合国叙利亚监督团确认,108人死于袭击事件,包括49名儿童和34名女性。

安理会予以最强烈谴责

安理会27日的媒体声明对胡拉镇袭击予以“最强烈谴责”。声明说,联合国观察员证实,胡拉镇袭击死者包括男性、女性和儿童,“涉及政府方面对居民区的一系列炮击和坦克袭击”。声明认定死者遭到“近距离枪击和严重虐待”,没有提及枪击和虐待来自哪

一方。安理会要求叙利亚政府“立即停止在居民密集区域使用重型武器立即把军队和重型武器撤出居民区及其附近区域,返回军营”;同时,再次呼吁叙各方停止所有形式的暴力,暴力活动者将受到追究。

袭击事件死亡人数增加

安理会27日下午就叙利亚问题举行三个小时闭门磋商,听取联合国叙利亚监督团团长穆德以视频连线形式所作的汇报。联合国分管维和事务的副秘书长拉德苏说,穆德告诉安理会,监督团确认108人死于胡拉镇袭击,其中49名死者为儿童,34人为女性。此前,穆德曾说,袭击事件造成包括32名儿童在内的92人丧生。联叙监督团当天发布一段视频,显示观察员视察袭击

现场并会晤地方反对派人士。视频显示,两辆武装运输车辆被毁。美联社评述,这一细节表明,反对派在与政府军的冲突中动用大量武力,似乎与反对派口头所说的状况不完全吻合。

事件发生后,美国和欧洲不少国家立即把矛头指向叙利亚政府。而叙利亚政府27日否认政府军袭击胡拉镇,指责武装恐怖分子发动袭击并承诺调查。

俄称确认凶手为时尚早

俄罗斯常驻联合国副代表潘金在安理会磋商后表示,胡拉镇“发生了什么以及由什么引起仍然不清楚”。他在磋商开始前说,“实质性”证据表明,“大部分受害者或被砍死、被刀割,或被近距离杀死”,“我们就一些事情达成共识前应该澄清叙当局”是否是凶手。俄罗斯外交部副部长加季洛夫同一天在个人微博留言,支持谴责胡拉镇袭击并呼

吁调查,认为确认凶手为时尚早。另外,俄方质疑“叙利亚人权观察组织”的权威性。这一机构总部设在英国伦敦,频繁发布叙境内冲突信息。俄新社援引俄外交部的表态报道,叙利亚人权观察组织总部只有两名主要员工,即主管和秘书,而机构主管阿卜杜勒赫曼没有完成中等教育学业。据新华社



27日,叙外交部新闻发言人马克迪希否认胡拉镇袭击事件是叙政府军所为。他表示,叙军事司法委员会将展开深入调查,并可能在3天内向外界公布调查结果。新华社/法新

联合国叙利亚监督团确认:

108人死于胡拉惨案

包括49名儿童和34名女性

新闻链接

中国外交部:中方强烈谴责叙胡拉镇袭击事件

据新华社北京5月28日电 中国外交部发言人刘为民28日表示,中方对发生在叙利亚胡拉镇的大量平民伤亡事件深感震惊,对残害无辜平民特别是妇女、儿童的行为予以最强烈的谴责,要求对事件展开调查并惩办凶手。刘为民说,这一事件再次表

明,在叙利亚实现全面停火、止暴刻不容缓。他表示,中方敦促有关各方立即全面、切实执行安理会有关决议及安南“六点建议”,停止一切暴力,切实保护平民,为尽快缓和紧张局势、推进叙利亚问题的政治解决创造条件。

延伸阅读

BBC报道胡拉惨案 错用伊战照片

原作者批其别有用心



BBC错用插图的网页截图。

本报讯 据英国《每日电讯报》5月27日报道,在叙利亚胡拉镇发生大量平民伤亡事件后,英国广播公司(BBC)竟误用2003年拍摄的伊拉克战争受害者的照片来证明儿童在胡拉镇遭杀害的惨状,照片原作者对BBC这一行为深感震惊,暗示其在进行别有用心宣传活动。BBC获悉后,28日晚些时候将图片撤换。

BBC网站28日刊发一篇胡拉镇平民遇害的文章,文中所配图片正是伊拉克的这张图片,而图下方的说明写着:此图由一名政治活动家提供,目前还不能证明其真实性,据信图中是正在等待埋葬的胡拉镇遇难儿童的尸体。

这张图片描述的是一名伊拉克小女孩在数十个白色装尸袋间走动,而图片中的尸体是在巴格达南部沙漠中发现的。此图的真正作者是意大利摄影记者迪劳罗,他目前在盖蒂图片社工作。迪劳罗说,像BBC这样的新闻机构竟未对照片来源进行核实,这令他非常震惊。这位意大利摄影记者对于自己是否获得道歉并不关注,不过他强调的是,可能有人正利用这些照片进行有目的宣传活动。据《中国日报》

Large advertisement section for 'Shandong Evening News' (齐鲁晚报) featuring various classified ads, recruitment notices, and business opportunities. Includes sections like '全省发行 用广告效果说话!', '省版广告诚招各地城市加盟', and numerous small ads for services like real estate, education, and manufacturing.

友情提醒: 使用信息请交易双方认真检验对方有效证件, 谨慎交易, 请勿直接汇款, 本广告不作为任何法律依据。